
 

1. B TŘÍDA – skupina B   

 
 

PPAAČČEEJJOOVV  SSII  SSRROOVVNNAALL  SSKKÓÓRREE  II  KKRROOKK  SS  OOSSTTAATTNNÍÍMMII        

  

Dvaadvacáté kolo 1.B třídy sk. B přineslo maximální spokojenost Sokolu Pačejov. 
V sobotní zápase o šest bodů  dokázal na horké půdě sestupem ohroženého Starého 
Smolivce po disciplinovaném výkonu získat velmi cenné tři body. Tímto úspěchem 
Pačejovští si srovnali nejen skóre, ale hlavně počtem bodů i krok se silným středem 
tabulky a prakticky mají zažehnány sestupové starosti. Sobota není zrovna termín který 
vyhovuje Sokolu Hradešice. Jak to je ve venkovských klubech běžné se hráčské aktivity 
spojené s účastí na hasičských soutěžích tříští a tak i na hřišti ve Švihově takto postižený 
kádr  hostů nemohl nastoupit v plné síle. Nicméně další  ztráta bodů by již  
pravděpodobně výrazněji zkomplikovala  Sokolu  Hradešice šanci na zisk druhého místa 
dávající šanci na postup z baráže.  

 
STARÝ SMOLIVEC -  PAČEJOV  1 : 2 ( 1: 1)    
Tomáš Cihlář 
Velice důležité utkání sehrál Pačejov na horké půdě ve Starém Smolivci, odkud se vozí 
body jen velice obtížně. O tom by mohl vyprávět nejeden tým. O to více těší plný bodový 
zisk, který lze pokládat na zasloužený. Většinu zápasu byl Pačejov fotbalovějším týmem a 
tradiční taktika domácích založená většinou na nakopávání vysokých míčů do pokutového 
území se zdá už poněkud stereotypní. Trenér Baran nabádal své svěřence držet míč na 
zemi  a snažit se o kombinační akce. Do první gólové šance se dostali hosté už v 5.minutě, 
když Pepa Ticháček postupoval sám na branku, z hranice pokutového území ale přestřelil. 
Objektivně řečeno však první dvacetiminutovka patřila Smolivci, jehož hráči byli 
především důraznější v osobních soubojích a celkově si počínali na hřišti aktivněji. 
Výsledkem toho byla branka Romana Štěpánka, který dostal pěkný pas od Stanislava 
Procházky a z levé strany střelou na vzdálenější tyč dostal domácí do vedení. Hosty však 
tento moment nedeprimoval a naopak od tohoto okamžiku převzali otěže utkání do svých 
rukou. Ve 25.minutě zahrával Jirka Fiřt trestný kop a míč posadil přesně na hlavu Vaška 
Kláska. Jeho střelu brankář stihl vyrazit, ale hlavičkující hráč míč vrátil pohotově do sítě a 
vyrovnal na 1 : 1.  Ve zbytku poločasu byli hosté lepším týmem a domácí prakticky k 
vážnějšímu ničemu nepustili. Vstup do druhého poločasu vyšel skvěle pačejovským 
hráčům.  Pepa Ticháček byl na hranici pokutového území faulován,  rozhodčí ponechal 
citlivě výhodu, Ticháček stačil míč posunout doleva na Petra Bokra, který obstřelil 
brankáře a poslal hosty do vedení.  Domácí pak pochopitelně zvýšili aktivitu, ale do 
vyložené brankové příležitosti se do konce zápasu nedostali. Pačejov jim to ostatně 
zodpovědnou  hrou ani neumožnil. A tak Smolivec hrozil především z rohových kopů a 
centrovaných míčů.  Všechny situace však s přehledem vyřešil mladý gólman Ondra 
Štěpán. 
V závěru domácí doplatili na svou velkou nedisciplinovanost. V 82.minutě po faulu na 
Ticháčka a následné druhé žluté kartě se šel předčasně sprchovat nejlepší hráč Smolivce 
Stanislav Procházka. To ze strany domácích nebylo všechno. V 89.minutě neudržel nervy 
na uzdě kapitán Jan Spour, v přerušené hře udeřil Ticháčka a i on musel nedobrovolně do 
kabin. Za zmínku stojí fakt, že na Ticháčka domácí „vyrobili“ všech svých 5 žlutých karet a 
následné 2 červené. Oslabený domácí celek se už na nich nezmohl a Pačejov mohl slavit 



nesmírně cenné vítězství.  Zápas s přehledem řídil rozhodčí Liškutín, na čarách mu 
asistovali Kříž a Ježek, delegátem zápasu byl pan Václav Havlík z Měčína. 
Branky: 18. Roman Štěpánek - Bokr, Klásek;  
Sestava Pačejov:Štěpán – Lávička – Kolářík – Hosnedl – Pavelec – Ticháček – Klásek –  
Polena - Fiřt – Bokr – Mrázek .  Střídali:  Havlíček, Hora, Kába. Rozhodčí:  Liškutín, Kříž, 
Ježek ŽK:  5 : 2, ČK:   2 : 0 (Procházka St, Spour Jan), diváků 80. 
 

ŠVIHOV  - HRADEŠICE 2: 2 ( 0: 0)  PK 4:3  
Milan Černík 
Hradešice se na jaře představují v roli "Jánošíků", když "bohatým" berou a "chudým" 
dávají. Poté, co darovaly po 3 bodech Žichovicím a Blovicím, nechaly další 2 body 
beznadějně poslednímu Švihovu. V tomto termínu klasicky oslabený tým hostů díky 
hasičským soutěžím, ale z dalších důvodů, nastoupil bez náhradníků v základní sestavě se 
dvěma dorostenci, kteří měli v nohách páteční zápas v D. Vsi a první půlhodinu navíc 
zaskakoval v brance hostů trenér F. Melka st. Přesto hosté domácí tým v zápase 
jednoznačně přehrávali a i přes vlažný výkon si vytvořili tucet brankových šancí. Jenže 
když se nepromění i ty nejvyloženější a branka soupeře se překopne i z půlmetrové 
vzdálenosti, pak se místo stavu 0:5 odchází o poločase do kabin 0:0.  
Přes přestávkové výzvy k větší aktivitě si hosté stále koledují a skutečně hrát začnou, až 
když obdrží 1. branku. Krátce poté D. Novákem vyrovnají, mají spoustu šancí a 
jednoznačně dominují, ale když zvýší na 2:1 ve svůj prospěch, místo "doražení" soupeře 
nepochopitelně přestávají   hrát a spokojí se s hubeným náskokem, a to se jim stává 
osudným těsně před koncem zápasu, kdy opět po hrubé chybě obrany nepochopitelně 
inkasují. Vrcholem zmaru jsou pak pokutové kopy, kdy penalty nepromění 3 nejzkušenější 
hráči hostů. Přestože ve 2. poločase nastřelili hosté dvakrát brankovou konstrukci, dvakrát 
vykopávali domácí hráči míč na brankové čáře a další šance končili těsně mimo branku 
domácích, odjíždí hosté pouze s 1 bodem, a to díky laxnímu přístupu k zápasu a zejména 
nedůraznému zakončování i těch největších šancí. 
Branky: Brož, Havlíček - Novák 2; ŽK: 0:2 , diváků  50.Rozhodčí: Velíšek-Cihlář J., Pressl  
Sestava Hradešic: F. Melka st. (D. Vávra) - O. Starec, V. Kotiš, P. Řezáč, L. Šmrha, F. Šašek, 
M. Hlaváč, V. Metlička, P. Nauš, D. Novák, F. Melka.  
 

ŽICHOVICE – LOSINÁ  1 : 0 (1 : 0) 
Radim Šiška 
V dalším důležitém záchranářském boji přivítaly Žichovice na domácím hřišti  tým Losiné, 
se kterým dlouhodobě nemají zrovna nejlepší bilanci. Dnešní zápas připomínal  předchozí 
domácí zápasy Žichovic. Tlak domácích, množství šancí, ale nervy až do závěrečného 
hvizdu rozhodčího. Nakonec ale již počvrté během jarní části sezóny rozhodl o vítězství 
Žichovic jediný gól. 
Domácí vstoupili do zápasu velmi aktivně a odměnou jim byl gól hned v úvodních 
minutách zápasu. Brankář Losiné Kreuzman vychytal v jasné šanci Špírka, ale proti dorážce 
Hlaváče byl již bezmocný. Na rozdíl od zápasu v Blovicích však žichovičtí neudrželi vysoké 
tempo zápasu a nepřidali další branky. Šance si však vytvářeli. V té největší zabránil 
Harantovi ve skórování zázračným zákrokem brankář hostí. Losiná byla v útoku bezbranná 
a do kabin si tak domácí odnesli jednobrankový náskok. 
Ve druhém poločase hosté přidali, ale na jednu jejich příležitost, kterou zlikvidoval Rojík, 
odpověděli Žichovice několika příležitostmi. Největším smolařem byl Harant, který 



dvakrát v dobré pozici přestřelil. Špírek před prázdnou brankou nedosáhl na přihrávku 
Hlaváče, dvě hlavičky Jiříka odvrátili hosté z brankové čáry,  Beneš z přímého kopu 
neprostřelil zeď a Brož hlavou těsně minul. Zasloužené vítězství Žichovic tak nakonec bylo 
jen jednobrankové. 
Branka: Hlaváč, rozhodčí Čermák, diváků 120 
Sestava Žichovic: Rojík – Mourek (46.Šiška), Jiřík, Frýzek, Štěpán – Špírek (85.Piller), Beneš 
R., Bálek, Polan (75.Brož), Harant – Hlaváč 
 

STRÁŽOV – DLOUHÁ VES   2 : 1  (1 : 0) 
Petr Presl 
Strážov vybojoval další důležité vítězství na domácím hřišti s nelehkým soupeřem z 
Dlouhé Vsi, který držel 2.místo v tabulce soutěže. Domácí měli více brankových příležitostí 
než hosté, kteří hrozili hlavně v 1.poločase z nebezpečných standardních situací. První 
branku zařídil výborně hrající Tomáš Faltín, který zkušeně prostřelil brankáře hostí po 
dravém průniku do vápna. Druhou branku přidal z PK David Kološ po sražení M.Chaluše ve 
vápně. Komplikaci přinesla nepozornost obrany v 80.mimutě, kdy hosté už bez 
vyloučeného Kalvody dokázali snížit, ale na víc už favorit nedosáhl. Velmi dobře zahrál ve 
strážovské sestavě i D.Kološ , J.Michel a O.Janský. 
Branky: 21. Fatín Tomáš, 79. Kološ David (PK) – 82. Páleník Petr . 
Rozhodčí : Jaroslav Rubáš , Josef Ulrich, Luboš Holeček  ŽK  1 : 3, ČK 0 : 1 (65. Valvoda 
Stanislav (po 2 ŽK). 
Sestavy: 
Strážov : Franc – Michel, Chaluš, Jánský, Presl Aleš, Čížek Vladimír, Kološ David, Faltín , 
Janka (90. Presl Petr), Mayer , Denk (75. Vítovec). 
Dlouhá Ves : Hanzl – Goby, Valvoda, Šperl , Krůs, Krejčí, Riepel, Hubený, Páleník, Pendl, 
Trčan (60. Švec).   
 

SK ZČE PLZEŇ B -  MĚČÍN   4 : 0 (3 : 0) 
Evžen Veselý 
Utkání bylo jednoznačnou záležitostí domácích, kteří byly fotbalově lepší.  Další gólové 
šance domácích zlikvidoval Radek Šlajch v brance hostů.Vítězství domácích bylo 
zasloužené. Utkání řídil velmi nepřesně rozhodčí Špiral, který ukázal hostům dvě červené 
karty. 
Branky: Zervos 2, Roud, Šimána; ŽK: 1:0; ČK: 0:2 
 

ŽÁKAVA – MOCHTÍN  4 : 0 (3 : 0)  
Karel Šot 
Hosté z Mochtína odehráli v Žákavé nepovedný zápas. Měli sice více míč na svých 
kopačkách, ale do šancí se ze hry moc nedostávali. Navíc jim tentokráte "vyhořela" 
obrana, která svému soupeři nabídla několik šancí na skorování a domácí toho dokonale 
využili. Především Matěj Boukal, autor hattricku, měl svůj den, byl k neudržení. Domácí 
golman Kotora se moc nezapotil, pár šancí Mochtína bezpečně vyřešil, ve 42. minutě mu 
navíc pomohlo břevno, které z VPK trefil mochtínský Jaroslav Cihlář. Žákava se radovala ze 
zasloužených třech bodů k záchraně, pro hosty to byla teprve druhá porážka jara 2013, 
která však nic nezměnila na 11 bodovém vedení Mochtína skupiny "B" I.B třídy. 
Branky: Boukal 3, Nekola;.  
Rozhodoval Petr Komanec, ŽK: 1:3, diváků 100.  



 
ŠTĚNOVICE  - BLOVICE  2 : 1 ( 2: 0)    
Branky: Malý, Papež - Laibl; ŽK: 3:4 , diváků 200. 
 

  
 TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Mochtín 22 15 4 3 56: 24 51 2 ( 16) 
 

2. Dl.Ves 22 8 9 5 41: 32 40 7 ( 0) 
 

3. Měčín 22 12 2 8 46: 43 39 1 ( 5) 
 

4. Hradešice 21 9 7 5 42: 26 36 2 ( 4) 
 

5. Štěnovice 21 10 5 6 43: 35 36 1 ( 2) 
 

6. Strážov 22 9 5 8 40: 36 36 4 ( -1) 
 

7. Pačejov 22 10 3 9 37: 37 34 1 ( 0) 
 

8. Losiná 21 9 4 8 47: 33 33 2 ( 1) 
 

9. SK ZČE B 22 7 7 8 32: 29 32 4 ( -5) 
 

10. Žákava 21 9 2 10 43: 43 30 1 ( -4) 
 

11. Žichovice 22 9 2 11 35: 47 29 
 

( -4) 
 

12. St.Smolivec 22 7 4 11 33: 40 27 2 ( -8) 
 

13. Blovice 22 7 2 13 30: 45 23 
 

(-10) 
 

14. Švihov 22 1 4 17 23: 78 10 3 (-26) 
 

  


